
 

 

Přátelský florbalový turnaj  

V sobotu 9. 12. 2023 proběhl ve spolupráci s SVČ Trutnov Přátelský florbalový turnaj. Utkaly se děti 

z kroužku florbalu při DDM Jednička a děti SVČ 

Trutnov. Do turnaje se zapojilo celkem 83 dětí, které 

byly rozdělené do 14 týmů. Ty bojovaly ve třech 

kategoriích o putovní poháry a další ceny.  

Děti z DDM Jednička si vedly skvěle a získaly: 

1. místo v kategorii C (14-16 let) 
2. místo v kategorii A (6-11 let) 
3. místo v kategorii C (14-16 let) 
3. místo v kategorii B (12-13 let) 
4. místo v kategorii B (12-13 let) 
5. místo v kategorii A (6-11 let) 

Autor: Mgr. Alena Hušková  

Čertovská noc 

Z pátka 8. 12. na sobotu 9. 12. proběhla tradiční akce Jedničky s 

názvem Čertovská noc. V 17 hodin se v šatně sešlo celkem 20 

dětí, které netrpělivě čekaly na nabytý program a nadílku. 

Nejprve jsme si zahráli 

seznamovací a čertovské 

hry, při kterých jsme si 

pořádně zařádili. Poté děti 

čekalo vyrábění a tvoření, 

které bylo velmi kreativní. Dalším bodem programu byla 

nadílka, kde děti dostaly velké množství sladkostí, dárků a také 

vstupenku do zábavního centra Tongo. Poté jsme se spokojeně 

přesunuli do postýlek, abychom načerpali sílu na další den. 

Ráno jsme si sbalili všechny své věci, společně se nasnídali a spokojeně se rozešli do svých domovů.      

Autor: Tereza Rejlová, DiS. 

Naše zvířátka 

7. 12. 2023 byla na žádost p. učitelky Čihákové připravena pro děti z 2. A a 2. B přednáška s projekcí 

Naše zvířátka. Představila dvanáct zástupců divoké fauny ČR. Přiblížila vlastnosti zvířat a způsob jejich 

života, připomněla názvy pohlaví, nechyběly ani ukázky stop. Další část přednášky byla věnována 

myslivosti a opakování probrané problematiky formou malého obrázkového testu. Závěr vyplnily 

rekordy ze zvířecí říše. Přednáška děti zaujala. Dobře spolupracovaly a projevily i mnohé znalosti. 

     Autor. Bc. Vladimír Jiřička 



Vánoční Vánoční vystoupení dětí z Jedničky v CELOPu 

V letošním školním roce jsme opět s dětmi z Jedničky vyrazili do sousedního CELOPu s. r. o. Děti pilně 

trénovaly vánoční písničky, koledy a krátkou 

pohádku „O červené Karkulce“. V pátek 15. 12. 

2023 v odpoledních hodinách přišel ten den, 

kdy některé děti prožily své první vystoupení. 

Za potlesku a úsměvů klientů i blízké rodiny 

zahrály děti z kroužků klavíru, flétničky, kytary i 

dramatického kroužku, vše co se perfektně 

naučily. Prosinec, Tichá noc, Štěstí zdraví pokoj 

svatý či Den přeslavný nejen to si klienti mohli 

poslechnout ale i zazpívat a u originální Červené 

Karkulky se zasmát a pobavit. Celá akce 

probíhala v příjemné předvánoční náladě 

s mírnou nervozitou, která k tomuto neodmyslitelně patří. Děkuji všem dětem, vedoucím kroužků 

Ondřeji Plecháči a Martině Jarolímkové za jejich práci. Klientům a personálu CELOPu děkuji za jejich 

milé přijetí.  

Autor: Mgr. Alena Hušková 

Vánoční besídka kroužku TwirlStars 

V pondělí 18.12. se uskutečnila tradiční vánoční besídka 

twirlingového týmu TwirlStars, kde se sešlo několik desítek 

rodičů, prarodičů, kamarádů, sourozenců a prostě všech, 

kdo podporují naši činnost. Besídka byla velmi vydařená, 

děvčata podaly skvělé výkony a užili jsme si krásnou vánoční 

atmosféru. 

Autor: Tereza Rejlová, DiS. 

 

 

Experimentárium I. 

První část třídílného projektu proběhla v adventním čase víkendu 15. – 17. 12. 2023 v Hradci Králové. 

Desítka dětí se ubytovala v areálu Městských lázní a během tří dnů 

zvládla exkurzi v Českém rozhlase, workshopy na téma Podcasty, 

Jak se stát Youtuberem a Jak vydat vlastní knihu. Navštívili jsme 

zákulisí Klicperova divadla se skvělým průvodcem Janem 

Vápeníkem, podívali se na živé vysílání Českého rozhlasu na 

adventních trzích, prošli environmentálním vzděláváním 

v elektrárně Hučák a užili si i Aqupark. Projekt probíhá za finanční 

podpory OP JAK – Šablony I. – Jednička, bez které by nebylo možné 

tak nákladnou akci uskutečnit. Již teď se dětí těší na únorové 

pokračování v Liberci a březnovou Olomouc.  

             Autor: Mgr. Iveta Hanušová 


